
Lieferumfang 

Wingee Hinterrad-Set

Art. Nr. Artikel-Bezeichnung Stück
2 Hinterrad Wingee 1
4 Hinterrad Stützstrebe 2
5 Gepäckstrebe links 1
6 Gepäckstrebe rechts 1
8 Hinterrad Strebenverstellung links 1
9 Hinterrad Strebenverstellung rechts 1

10 Verlängerungsblech Tretlagerbereich Hinterrad Wingee 1
11 Befestigungswinkel Hinterrad Wingee für M5 

Schrauben
1

13,14 Zylinderkopfschraube M5 x 12  TX 25 5
15,16 Zylinderkopfschraube M5 x 16  TX 25 4

17 Zylinderkopfschraube M5 x 20  TX 25 4
18 Zylinderkopfschraube M5 x 25  TX 25 2
19 Zylinderkopfschraube M5 x 30  TX 25 2
22 Unterlegscheibe klein 10 x 5,3 mm für M5 6
23 Unterlegscheibe groß, 15 x 5,3 mm für M5 2
25 Sechskantmutter M5, selbstsichernd 6
26 Spacer Aluminium 5mm, Aussendurchmesser 14mm 2
27 Spacer Kunststoff 3mm, Aussendurchmesser 10mm 4
28 Spacer Kunststoff 5mm, Aussendurchmesser 10mm 4
29 Spacer Kunststoff 10mm, Aussendurchmesser 10mm 2
30 Spiralschlauch, Schutz HR Stützstreben 2

Herkelmann Bikes GmbH, Am Rosengarten 7, 23701 Eutin


